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Αρ. Πρωτ.: 5558   Αθήνα, 26/06/2012 
 
 

∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Οι εργαζόµενοι στον Τουρισµό – Επισιτισµό είναι εδώ και 
καιρό στο στόχαστρο των εργοδοτών (του Συνδέσµου Ελληνικών 
Τουριστικών Επιχειρήσεων – ΣΕΤΕ). 

Είναι το «ευχαριστώ» του Σ.Ε.Τ.Ε. απέναντι στους 
εργαζόµενους του κλάδου, οι οποίοι επί σειρά ετών µε τον 
επαγγελµατισµό τους «έκτισαν» την «βαριά βιοµηχανία» της 
χώρας, δηλαδή το τουριστικό προϊόν. 

Την αύξηση των αφίξεων, κρατήσεων και των κερδών τους, 
µε κορύφωση την περσινή χρονιά, οι εργοδότες την 
«ανταποδίδουν» στους εργαζόµενους: 

• Με µαύρη, αδήλωτη και ανασφάλιστη εργασία εργασία, 
• Με χιλιάδες µαθητές – ανέργους της Ανατολικής Ευρώπης, οι 
οποίοι υποτίθεται ότι κάνουν πρακτική άσκηση, ενώ στην 
πραγµατικότητα εργάζονται µε τριτοκοσµικές αποδοχές και 
εκτοπίζοντας τους επαγγελµατίες – εργαζόµενους του 
κλάδου, 

• Με όρους εργασίας που παραπέµπουν σε δουλεία και όχι 
δουλειά (10 – 12 ώρες εργασίας την ηµέρα και 6 ή 7 ηµέρες 
την εβδοµάδα) 

• Με συνεχείς παραβιάσεις την Εργατικής Νοµοθεσίας και των 
εργασιακών δικαιωµάτων, 

• Με κατάργηση των Κλαδικών Συλλογικών Συµβάσεων και 
την άρνησή τους να υπογράψουν αµοιβές αξιοπρέπειας και 
όχι πείνας και εξαθλίωσης. 

 

Η ηγεσία του Σ.Ε.Τ.Ε. ως πολιορκητικός κριός του Σ.Ε.Β. 
ήταν και είναι από τους πρώτους εργοδοτικούς φορείς που αξίωναν 
από την Κυβέρνηση Παπαδήµου και την Τρόϊκα την αναστολή 
εφαρµογής των Κλαδικών Συλλογικών Συµβάσεων 

 



 2

και την ενίσχυση των ευέλικτων µορφών απασχόλησης, ιδιαίτερα 
στην εποχική εργασία. 

Οι εργαζόµενοι στον Τουρισµό – Επισιτισµό ∆ΕΝ ΣΚΥΒΟΥΝ 
ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ! Αντιδρούν και αγωνίζονται για σταµατήσουν την 
βουλιµία των εργοδοτών για κέρδη, κέρδη….κέρδη! 

Ο Σ.Ε.ΤΕ. και οι διαµορφωτές της κοινής γνώµης, ας 
αφήσουν τα κροκοδείλια δάκρια, προκειµένου να απαξιώσουν τις 
κινητοποιήσεις των εργαζόµενων, µεσούσης της τουριστικής 
περιόδου. 

Οι εργαζόµενοι αγανάκτησαν και διεκδικούν αξιοπρέπεια, 
δικαιώµατα, ανθρώπινες αµοιβές και όχι φιλοδωρήµατα. 

Την τουριστική περίοδο ας την σκεφθούν αυτοί που πρέπει: 
οι εργοδότες και η ηγεσία του Σ.Ε.Τ.Ε., η Κυβέρνηση και η Τρόϊκα. 

Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο της Αθήνας είναι στο πλάϊ των 
χιλιάδων εργαζόµενων στον Τουρισµό – Επισιτισµό, χαιρετίζει τον 
δίκαιο Αγώνα τους και είναι αλληλέγγυο στις κινητοποιήσεις τους. 

Καλούµε σε συµπαράσταση και πράξεις αλληλεγγύης τα 
Σωµατεία – µέλη µας και τους εργαζόµενους της Αθήνας. 

Οι εργαζόµενοι στον Τουρισµό – Επισιτισµό, πραγµατοποιούν 
24ωρη Απεργία την Τετάρτη 27 Ιουνίου 2012 και καλούν σε 
συγκέντρωση στις στήλες του Ολυµπίου ∆ιός στις 10:00 το 
πρωί. 

 
Το ∆.Σ. 

 


